

EL PERIÓDICO

PARA TODOS

En la capital 18 cts. semanales

Año VIII — Núm. 2.005

DIARIO DE LA TARDE
Independiente
y de cultura popular.
Precios.—Número suelto 5 céntimos. Atrasado, 25 id.—Anuncios y comunicados a precios convencionales.

Redacción y Administración
Calle de Castaños, 55

No se devuelven los originales aunque no se publiquen.

Fuera de la capital, 75 céntimos al mes

Alicante: Jueves 18 de Abril de 1918

Pagos por adelantado

De la vida nueva

Ante un gentío inmenso que invadía la Plaza del mar o de Alfonso XII, se nos adelantó la vida una hora para reponernos de ella en plazo no lejano, presenciámos casi con estupefacción el adelanto de las zaetas y escuchámos sin darnos cuenta de lo que por nosotros pasaba las veintitres campañadas como base de una vida nueva impuesta en virtud de un Real Decreto y aceptada por todos a fuer de buenos españoles.

Los unos, puede que la mayoría de las personas que tengan vida independiente han acatado esta transformación caldeada en las más altas esferas gubernamentales con una sonrisa homérica; los otros, la empleomanía española, si bien sea en su forma falsa la han debido aceptar como buena empezándose a regir por el nuevo horario; al comercio en general y muy especialmente a los detallistas, poco les habrá beneficiado y sin necesidad de acudir a ejemplos fuera de Alicante pregúnteseles a los comerciantes de la Calle Mayor si desde las siete de la noche en adelante no suelen hacer ventas de consiración en la época veraniega que es por la regular cuando más afluencia de forasteros suele haber.

Pero de cualquier forma que sean el nuevo horario rige y regirá hasta el seis de del próximo Octubre menos para aquellos que con justa razón han puesto sus cortapisas, albañiles y braceros del muelle; sus motivos no pueden ser más razonables; por el nuevo horario se les obliga a trabajar en las horas de sol más fuerte; antes, en la hora antigua suspendían su tarea de doce a dos con el antiguo horario, con el tomado por el curso del sol y librábanse de este modo de sus horas más fuertes, ahora suspendiéndola de este tiempo vienen a alcanzar todavía la hora de calor más bechornoso que hay durante el día.

Estos pues, seres que al fin y al cabo de lo primero que se preocupan es de cuidar sus vidas para alargarlas lo más posible y amparar con el trabajo a sus familias, puede prescindan de esta modificación y todos en su lugar haríamos lo propio; no digamos nada de los labriegos que saben que las cinco de la mañana son cuando sale el sol para quie-

nes han perdido lastimosamente el tiempo los ministros.

El alcalde de Alicante

En el tren correo de ayer llegó a esta Capital el prestigioso y muy querido Alcalde de esta Ciudad Don Ricardo P. del Pobil y Chicheri, después de varios días de permanencia en la Corte.

Seguramente hoy volverá hacerse cargo de sus funciones tan ilustre viajero.

Nuestra bienvenida.

Desprendimiento de tierras

Muertos y heridos

Pamplona. — Según comunica el alcalde de Puente-Reina, ha ocurrido en este pueblo un desprendimiento de tierras, resultando cuatro muertos y tres heridos graves.

TEATRO PRINCIPAL

El sábado debutará en este coliseo una compañía de zarzuela a cuya cabeza figuran la aplaudida tiple alicantina Ernestina Fons y la no menos ovacionada Esperanza Marín que con tanta gallardía supo defender la última temporada que se dieron representaciones en el antiguo Salón Novedades desfigurado hoy por completo desde aquella fecha.

Diríjenlos el inspirado maestro compositor y concertador don Manuel Mira y el veterano actor Jesús Sara de quien tan buenos recuerdos se guardan en Alicante; lástima no se hagan aplaudir tanto como siempre y nos ofrezcan una serie de representaciones dignas de su fama para que el público alicantino vuelva a solazarse acudiendo a batirles palmas con el mismo entusiasmo que en épocas anteriores.

Acto caritativo

Ayer murió en el Hospital de San Juan de Dios una Camarera de las que venían presentando servicio en uno de los cafés servido por mujeres que aquí existen y sus compañeras de infortunio conmovidas por el triste final de la finada hicieron una recogida de fondos para sufragarle los gastos de entierro y darle cristiana sepultura; el sobrante después de

bien atendida su infortunada amiga fué entregado a las casas de Beneficencia para remediar en partes las desdichas que allí afligen a los desventurados que la habitan.

Rasgo es este digno de alabanzas si toman ejemplo las que quedan y reprimen un tanto sus costumbres para no verse en la tristeza de la pobre que ha pasado a mejor vida.

Aviso al público

Se compra papel viejo a 1'50 pesetas arroba.—Trajes de paño y lana, a 80 céts. kilo.—Metal viejo a 1'90 ptas. kilo.—Cobre a 2'75. ptz. kilo.—Plomo a 60 cts. kilo.—Lana de colchón a 2'25 ptas. kilo.—Calle de Artilleros, 17.—(Baratillo).

Academia de Corte y Confección

SISTEMA MARTÍ

Dirigida por la Profesora titular

Delfina Martínez Verdú

Plaza de Alfonso XII, núm. 14 principal.—ALICANTE

Josefa Aracil Santacreu

Profesora en Partos

PLAZA DE HERNAN CORTES, NUM. 4. 1.º.—ALICANTE

Se vende una Confitería

muy acreditada, situada en el centro de esta capital.—Razón, calle de Calatrava, núm. 19.

Aviso al público

SE PAGA

Lana de colchon a 3 pesetas kilo	Trajes de colores a 0'20 pesetas kilo
Retales de paño nuevo a 1'50 id. id.	Plomo a 0'60 id. id.
Trajes de paño y lana a 1 id. id.	Cobre a 3 id. id.
Cuerdas de cáñamo a 0'75 id. id.	Metal a 2 id. id.
Trajes de algodón blancos a 0'50 id.	Zinc a 1 id. id.
Trajes de algodón negros a 0'30 id.	Papel y cartón visjo 2 ptas. arroba.

NO CONFUNDIRSE, ALMACEN DE TRAJOS, Calle de la Concepción, 38

Análisis químicos y bacteriológicos.
Específicos y ortopedia a precios económicos
Citogenol tiocolado

Para la curación de los catarros crónicos, premiado en los Congresos de Zaragoza, Barcelona y San Sebastián.

FARMACIA DEL DOCTOR AGUILO.—Alicante

En plena Guerra Mundial

IMPORTANTÍSIMAS NOTICIAS

La prensa extranjera

Los laboristas ingleses piden la paz

Dice el «Daily News»: «La última conferencia del partido laborista independiente se ocupó al final de su sesión en el tema de la paz. Mr. Smillie promovió una resolución, insistiendo en que una paz democrática y no agresiva, asegurada por medio de negociaciones, lo más pronto posible, sería el único medio de salvar a las naciones de la mútua destrucción, de ruína y bancarrota, y que los intereses de la civilización exigían que no se debiera perder ninguna oportunidad para examinar honradamente las posibilidades de un arreglo mundial. La misma resolución se adoptó también para protestar y repudiar los tratados secretos que envuelvan conquistas imperialistas y anexiones territoriales.

Mr. Snowden, que apoyó la propuesta, provocó una votación aprobatoria declarando que el lema de la conferencia era «Abajo Lloyd George», y dijo que no habría esperanza para salvar a Inglaterra mientras que permanecieran en el Poder hombres como Mr. Lloyd George.»

Los irlandeses aclaman al Kaiser

Leemos en el «Daily News»: «El Tesorero de una Asociación de Sinn Feiner ha sido detenido en Dublin, lo que provocó disturbios. El detenido ofreció resistencia y una gran muchedumbre dió vivas a la República irlandesa y al Kaiser, y mueras a soldados ingleses que pasaron por las calles.»

La libertad de los mares

El «New York Herald» publica un despacho de su corresponsal en Londres en el cual dice:

«La reciente declaración del Presidente Wilson de que debe haber completa libertad de los mares en tiempos de guerra como en tiempos de paz, ha suscitado grandísimo interés en toda Inglaterra. La prensa inglesa ha vacilado algo en sus comentarios sobre este punto, que es de gran importancia para la Gran Bretaña. Hablando particularmente conmigo, negociantes de primera fila en Londres, me han dicho que la libertad de los mares es una bonita frase retórica, pero que Inglaterra nunca podrá abandonar su predominio de los mares si no quiere sacrificar su supremacía en el comercio mundial.

Pesimismo inglés

Dice el «Dunday Times»:

El ejército británico está combatiendo en una situación en la que no hay para él ninguna posibilidad de retirada. Sobre la línea que actual-

mente ocupa, o sobre cualquier otra entre esta línea y el mar, el ejército británico tiene que resistir, porque si esta línea quedase rota y el ejército inglés tuviese que retirarse en desorden, no habrá medio de que salga del campo de batalla.»

La guerra al día

Extracto de operaciones

La gran batalla del río Lys, ha degenerado en una serie de porfiados y sangrientos combates locales en los que los contendientes derrochan extrema violencia, habiéndose apoderado las tropas germanas de los campos de embudos en que se desarrollaron los bélicos episodios de Wytshaete en junio del año anterior.

Han sido asaltadas las posiciones de Wulverghem y las alturas comprendidas entre Bailleul y Neuve-Eglise.

Los últimos partes dan cuenta de la toma de Bailleul, Meteren y de la muy importante y tenazmente defendida posición de Vytshate por las tropas germanas.

El combate sigue encarnizado a la lucha.

Las enérgicas acciones británicas en las cercanías de Bethune han sido contenidas en Locon, probándose una vez más la inmovible resistencia de las huestes teutonas.

A ambos lados del Somme aumentó algo la lucha de artillería, así como a orillas del arroyo Luce y en la región de Morenil y en Montdidier.

Parte alemán

Nauen (noche).—Hemos asaltado las alturas de Wyschaete, apoderándonos de la importante plaza de Bailleul.

Frente occidental: El desembarco realizado en Helsinfors, nos hizo avanzar en Maptras, llegando hasta la línea férrea de Viborg.

Parte austriaco

Viena (oficial, noche).—En el frente italiano, no ocurre novedad.

Parte turco

Palestina.—En el Cáucaso nos apoderamos después de grandes combates de Bathum, cuyo cerco empezamos el día 13, estando esta plaza muy defendida por el enemigo, que ha sufrido grandes pérdidas, no pudiéndose contar el número de prisioneros que les hemos hecho, y siendo grandísimo el botín que ha caído en nuestro poder.

Al este del lago Wan, nos hemos apoderado de Serai.

Parte francés

Paris.—Hubo cañoneo en la región de Montdidier y rechazamos al enemigo, sus tentativas en el bosque de Petre.

En combates de patrullas en dirección a Regnoville y Badonvillers cogimos prisioneros.

En Oriente en la orilla izquierda del Struma entre Ormandi y el lago Taninos, expulsamos las avanzadas búlgaras.

En Cerna hubo actividad de artillería.

Nuestros aviones, han bombardeado los objetivos del enemigo en el valle de Vardar y en Seres.

Parte inglés

Carnaxton (noche).—El enemigo después de violentos ataques a nuestro frente situado entre Metgren y Wyschaete logró apoderarse de este último punto y de Spanbrokolen.

También penetró en Meteren donde sigue la lucha.

En otros puntos fué rechazado.

Se combate encarnizadamente frente a Boyelles al sur de Arras.

Actividad de artillería al sur de Albert y en las cercanías del canal de La Basseé.

Dispersamos con nuestros cañoneo muchos núcleos enemigos cerca de Locon.

En Bélgica

Victimas de la aviación

Nauen.—Las víctimas ocasionadas por la artillería de los aviadores aliados, en el territorio belga ocupado por las tropas francesas, durante el año actual asciende a sesenta y nueve hombres muertos, cuarenta y una mujeres y diez niños.

En el Reichstag

Opiniones de los partidos

Nauen.—En vista de haberse reanudado los sesiones en el Reichstag, los partidos políticos de la mayoría, han publicado un manifiesto, modificando el criterio que sustentaron sobre el asunto de la paz, en julio de 1917.

El diario católico «Germania» dice, que la resolución de la paz hubiera sido honrosa en 1917, pero que no habiéndola querido entonces, el enemigo se ha dejado en libertad para decidir a los imperios centrales.

El partido progresista ha declarado, que Alemania debe conceder a los demás Estados posibilidades de vida, sin olvidar que al ofrecer la paz al adversario, éste la rechazó obligando a los alemanes a nuevos sacrificios.

Discurso de salutación

Nauen.—Al reunirse ayer el Reichstag alemán, para la legislatura de verano, el vicepresidente Paasche, expresó en su discurso de salutación a la Cámara, la esperanza de que los ejércitos alemanes, proseguirán sus éxitos en Occidente hasta alcanzar con la victoria definitiva una paz honrosa.

El asunto Bolo-Pachá

La ejecución

Paris.—Ha terminado la actuación judicial suplementaria, realizada por motivo de las últimas declaraciones de Bolo-Pachá.

Este será hoy ejecutado en Vicennes.

La guerra submarina

Nuevos éxitos

Nauen, (oficial madrugada).—En la zona prohibida del Mediterráneo, hundieron los submarinos alemanes y austro húngaros, seis vapores que navegaban fuertemente escoltados.

Además hundieron dos veleros, sumando un total de 25.000 toneladas.

Más sobre el botín

Inmenso material de guerra

Nauen.—El inmenso botín tomado al enemigo por los imperios centrales durante el último semestre, asciende a muchos miles de millares de marcos.

Solo en cañones y proyectiles de artillería, capturáronse más de mil millones.

El valor de las ametralladoras, excede de seis, el material ferroviario de veinticinco; los aviones y globos cautivos derribados se evalúan en cincuenta millones; las existencias

Natividad Lillo Garrido

PROFESORA EN PARTOS

Academia de preparación para cursar la carrera con arreglo a los últimos delantos y Asistencia a partos

Empecinado 14, 1.º.—Alfonso

de vestuario y abituallamiento encontrados en los depósitos de Rusia, Italia y norte de Francia, exceden de 1.500 millones.

El botín es suficiente para aliviar a la patria de la carga de un empréstito completo de guerra.

SUCESOS

Contra las ordenanzas

Por infringir las ordenanzas municipales ha sido denunciada la vecina María Baldó Soriano

Hallazgo de un cadáver

En el kilómetro 25 de la línea de Alicante a Murcia, ha sido encontrado el cadáver de un joven de unos veinte años, al parecer alpargatero, el cual presentaba la cabeza destrozada y separada del tronco, sin que hasta la fecha haya podido ser identificado. El Juzgado de Elche instruye las oportunas diligencias para el esclarecimiento del hecho.

Aterrizaje

Lenta, paulatinamente caminaba por una de las callejuelas de nuestra capital, un destartalado simón de donde tiraba un esquelético jamelgo que a su lado el célebre Rocinante era un soberbio percheron.

De pronto o mejor dicho de repente alzó la caballería sus patas delanteras y resbaló sobre el arroyo, como si fuera un mullido lecho. El cochero Francisco Trralba Cava, que era el feliz mortal que guiaba semejante auto, fué lanzado como una pluma y patinó sobre una de las baldosas de la oscura callejuela. Recogido casi con una espuerta fué trasladado a a clínica municipal donde los facultativos le apreciaron varias contusiones en la cabeza.

Registro Civil

Durante las últimas 24 horas se han registrado las siguientes inscripciones:

Nacimientos

Manuela Ferri Juan, Carmen Bernabeu Peñafuerte, Josefina Martínez Vicente, Carmen Salinas Gomiz.

Defunciones

Manuel Carrión Martínez 84 años; José Durá Lopez, 19 años; Rafael Vilanova Sanchez, 21 mes; Enrique Nadal Robles, 4 meses; Aurora Santand Gaitero 15 años.

Matrimonios

Ninguno.

Rectificaciones

gubernamentales

No se cierran las Cortes

El Gobierno ha rectificado el propósito que se le atribuye de suspender las Cortes para dedicarse a confeccionar los presupuestos ante la imposibilidad de votar los proyectos pendientes, así como los que deben presentarse a las Cortes antes del

verano, dada la lentitud con que se lleva la labor legislativa.

Las Cortes pues, asegura el Gobierno que funcionarán sin interrupción hasta que queden aprobados los proyectos en la primera etapa legislativa.

Hasta el viernes no dará comienzo en el Senado la discusión del proyecto de amnistía.

Vuelco de un automóvil

Un herido grave

Sevilla.—En la carretera de Dos-Palacios, ha volcado el automóvil que conducía el chauffer Manuel Camino, cayendo a un terraplén, ha resultado herido de gravedad el banquero D. Francisco Clemente que iba en el coche.

Que no se vaya

La dimisión de Francos

El señor García Prieto, nos ha manifestado, que esta madrugada había notificado al señor Francos Rodríguez, el acuerdo unánime del Consejo de ministros para no aceptar la dimisión que tiene presentada de la alcaldía de Madrid.

Función benéfica

Por las víctimas del «San José»

San Sebastián.—El rey asistió a la función que en el Salón Novedades se celebraba a beneficio de las víctimas ocasionadas por la explosión del vapor «San José».

Pagó por las entradas 700 pesetas entregando además 1000 pesetas al

governador para aumentar la recaudación.

Choque de trenes

Más heridos

Oviedo.—Comunican de Ablana que un tren que conducía viajeros de la compañía Vasco-Asturiana, chocó con una maquina, resultando varios heridos.

NOTICIAS

En la Corte, ha sido pedida la mano de la bellísima y distinguida señora Elena Rey Alijir, para nuestro amigo, el inteligente y probo empleado de la Compañía de ferro-carriles de M. Z. A. don Eduardo Bernabeu.

La boda se efectuará en el próximo Septiembre.

CARIDAD.--La implora muy sinceramente Antonio Martínez enfermo grave con dos hijos que vive en la calle de San Juan número 9 bajos (Villavieja), donde pueden pasar a socorrerle las personas verdaderamente caritativas.

SE COMPRA una escalera de racol.—Razón, Infanta número 2, tienda.

Torpedistas y maquinista de la Armada

Preparación fácil para el ingreso en dichos cuerpos, por personal competente. Convocatoria anunciada para Mayo próximo. Carrera de gran porvenir.

Precios módicos.—Calle de Bailén, número 25, Sr. Pierrot.—Alicante.

Se necesitan

oficiales, aprendizas y un oficial, de sastrería.—Sastrería de José B. Martínez Calle Mayor 11, pral.

Ostras frescas

Llegadas regulares hasta fin de Abril

Dos clases solamente.

Gordas finas, docena 1'80 ptas.

Medianas finas, docena, 1'20 id.

Se sirven en el establecimiento al mismo precio.

MAISON FRANCAISE.—Paseo de los Mártires, Alicante.

Recibos de alquiler

En la imprenta de este periódico se venden recibos de alquiler de casas a setenta y cinco céntimos el talonario de cien hojas.

Al público

En la Papelería de los Sres. Hijos de J. García, Castaños, 55, se han recibido unos magníficos libros lujosamente encuadernados y a precios muy reducidos, en los que se biografían las mayores celebridades como Cervantes, Cristóbal Colón, Julio César, Alejandro Magno, Gonzalo de Córdoba, Napoleón, Jaime I, etc., etc.

También se ha recibido una colección de libros escolares lujosamente encuadernados, dignos de figurar en las mejores bibliotecas.

No equivocarse, Castaños, 55

6 Folletín del Periódico para todos

Serían las ocho (hoy las veinte horas) cuando comienza la retirada de los paseos y salida de las funciones «vermonht», La Garrera de San Jerónimo calle de Alcalá y Puerta del Sol, eran un maremagnum de personas y carruajes: los tranvías mas que tales parecían un tren sin fin; esta era la impresión que producían el ir uno junto a otro.

El «auto» del Marqués de B. subía a toda velocidad por delante del Congreso; y fué ordenado su «chauffeur» moderara la marcha por unos «romañones» que, como los armados de las procesiones de semana santa, daban guardia ante el templo de las leyes; mas los del auto, dieron unas excusas que convencieron a los peripuestos ginetes, y continuó su vertiginosa carrera cual si se encontrara en una pista

Torre--Marquesa 7

No llegó a la Puerta del Sol viró a la izquierda e hizo su entrada triunfal a los vibrantes sonidos de la bozina, en una calle ancha y limpia, y ante sobria mansión se detuvo.

Saltó del pescante el lacayo, abrió rápidamente la portoznela y una joven de elegante figura, de tez blanquisima en que resaltaba su barba negra descendió del «auto» llevando en sus brazos un niño de corta edad.

La noche había envuelto completamente a la villa y corte y de la ciudad subía hacia las penumbres, como queriendo remper el velo de la obscuridad; la claridad que irradiaban el alumbrado publico, los anuncios de luces y las fogatas que los rapaces de los barrios bajos encendieron para conmemorar la fiesta de San Juan.

CRONIQUELLAS

Paz mentida

Mirando desde un cerrillo accesible por veredas, en cuyas márgenes crecen añosos y corpulentos árboles que las sombrean, se ve un panorama de extraña belleza.

Semejante a un mar de hojas, a un mar que oscila con el rítmico acompasamiento de las ondas del océano, las copas de un número infinito de árboles, entrelazadas sus ramas, cubren gran extensión de terreno, tan grande que, desde el cerrillo, no se divisa su fin.

Es un bosque virgen del continente nuevo,

Rara vez atrevese, el humano, a violar la misteriosa existencia de la selva americana.

Un río de gran caudal nace en ella, y de sus aguas, recógense tesoros tanto en pepitas de oro, que entre la arena arrastra, como en frutos, en árboles de maderas olorosas y en infinidad de raros objetos.

Desde la altura, créese que, aquel reino vegetal, se halla sumido en la calma grandiosa y solemne de una paz felicísima. Escúchase, sí; el rumor del viento, pero no de un viento huracanado, el silbo de la serpiente suena muy a menudo y los rugidos de los leones americanos, que carecen de melena como los de Africa, también son voces escuchadas por los que, curiosos, ascienden hasta aquel lugar para ver de lejos lo que de cerca tantos secretos guardará.

Pero, no existe esa paz que finge la quietud del ramaje y el silencio.

De los que atrevieron a penetrar

en la selva y volvieron vivos (que fueron bien pocos y muchos los que no pudieron contar sus aventuras) dicen que en ella reina la más encarnizada guerra que los animales se hicieron.

Acéchanse los brutos, unos a otros y en encarnizadas contiendas destrózanse de tal manera que el que sale vencedor casi nunca disfruta del triunfo, pues las heridas que le causaron en la pelea mántanle no dejando los dolores, que goce de los despojos de sus víctimas,

Los buitres que vienen de los Andes tienen que luchar muchas veces con los animales y rara vez logran volar a sus guaridas llevándose en el pico alguna piltrafa del banquete de la muerte.

Allí hay un lugar que los viajeros unos llaman el matadero y otros la fosa común, pues, en aquel campo, suelen sostenerse los más encarnizados combates y en él son inmoladas las víctimas humanas, aunque rara vez las devoran pues al disputarse, las fieras, su presa, se matan entre sí sin lograr su objeto.

Así es el mundo cuando la paz reina. La paz exterior, pero en el espíritu, en lo que podemos llamar alma de la humanidad, las pasiones los odios, la envidia desátase con furia y lo más triste es que, a veces, al dolor material del semejante unimos el vil escarnio.

Algo de esto sucede hoy en el mundo. Allí donde la guerra fratricida no cubre de luto los hogares, un odio inconcebible, bestial, mueve a los seres.

¡Guerra, guerra!

¡Oh los pacifistas! ¿dónde están?

Hablen contra el militarismo contra esa guerra ¿no es más cruel?

JULIAN DE C.

ESPECTÁCULOS

SALÓN ESPAÑA

Compañía de zarzuela y opereta, dirigida por el primer actor José Borrás y el maestro Ricardo Sendra.

Función para hoy:

A las siete y media, (sencilla):

«El primer reserva»

A las nueve, (triple):

«El salto del Pasiego»

Precios:—Sencilla; Butaca con entrada 0'40, Entrada general 0'20.—Triple; Butaca con entrada 1 peseta, Entrada general 0'35.

Tarjetas de Visita

En la imprenta de este periódico se ha recibido un grandioso y variado surtido de tarjetas de visita para señoras y caballeros desde 1'50 pesetas en adelante, el ciento.

Tarjetas postales

En la imprenta de este periódico se hallan a la venta magníficas y variadas colecciones de tarjetas postales, desde cinco céntimos hasta 3'50 pesetas.

RECUERDE
USTED

Amigo DÉBIL

QUE EL

Elíxir CALLOL

DA

FUERZA, VIGOR
Y JUVENTUD

y los Médicos le llaman el
REMEDIO DE LOS
DÉBILES



FRASE EN FARMACIAS Y QUÉMIAS

Novelas

Hemos recibido en la Redacción de este periódico y han sido puestas a la venta para nuestros suscriptores al precio de 50 céntimos, las interesantes y preciosas novelas siguientes:

Otelo o el Moro de Venecia.—La Dama de las Camelias.—Los amantes de Teruel.—Catalina Howard.—Diego Corrientes.—La Viejecita.—Abelardo y Eloisa.—La Africana.—Flor de un día.—Amor de madre.—Pablo y Virginia.—La Huérfana de Bruselas.—Don Juan Tenorio.—El Barbero de Sevilla.—Aida.—Las espinas de una flor.—Hernán Cortés y Eloisa.—Julietta y Romeo.—El Trovador.—La Verbena de la Paloma.—Hernani.—El rey de los Campos.—José María.—Luis Candelas.—El Pernal.—Carín.—Los siete niños de Egipto.—Juan José D. Juan de Serrallonga.—Los dos pilletes.—Carmen.
Manon de Escant.

Imprenta Hijos de J. García
Castafios, 55

8 Folletín del Periódico para todos

Madrid, por unos momentos, empezaba a descongestionarse para volver luego a mayor movimiento. Los vendedores de periodicos gritaban: ¡la tercera edición, con nuevas noticias! ¡el atropello de la Castellana!

La gente comenzaba a entrar en Apolo que, aquella noche, estrenaba una obra de la que había hablado mucho la preuea durante los ensayos.

Unos guardias conducian maniataado a un rapaz, un raterillo, y que a nadie llamó la atención; sólo los provincianos quedaban mirando el pobre sér criado en el arrollo, que oficiaba en el vicio y tenia por asilo el calabozo de una cárcel cuando debia encontrarse en la salas de un colegio.

Obscurecia. En el cielo apagabanse los últimos restos de luz. Las nubes perdian la tinta roja del crepusculo tomando tintes amaratados.

Madrid, en aquella hora, era todo movimiento, vida; por doquier una confusión de luces reflejaban sus rayos sobre otra menor confusión de genio.

Es que, Madrid, vive mas de noche que de dia. Allí sucede al contrario que en campiñas. En estas quien con las luces del Alba recorra el campo, hallará que otros muchos madrugaron aun mas que él. En Madrid, a esa misma hora, mucha gente recorre las calles, pero no por madrugar sino porque trasnocharan.